
CC41C : Introdu

i�on al HardwareControl 1{Semestre Oto~no'98Prof.: Luis Mateu.Pregunta 1Se tiene el siguiente diagrama de estados :
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i. Utili
e la metodolog��a vista en 
lases para implementar este 
ir
uito. Hagala 
odi�
a
i�on de estados, la tabla de verdad, los mapas de Karnaugh ylas f�ormulas algebrai
as. No ne
esita dibujar el 
ir
uito.ii. Para el 
ir
uito resultante, 
omplete el diagrama de tiempo de la �gura(la salida debe ser 1 o 0, en ning�un 
aso X).
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Estado APregunta 2Se ne
esita implementar el 
ir
uito se
uen
ial de la �gura. Este 
ir
uito dete
tase
uen
ias 101 en su entrada x.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1514 16 17i. Dise~ne el diagrama de estados de este 
ir
uito, de modo que satisfaga eldiagrama de tiempo adjunto.ii. Indique para el diagrama de tiempo de la �gura los estados por los quepasar�a su diagrama de estados (anote para 
ada n�umero de 
i
lo el nombredel estado). Veri�que 
uidadosamente que su 
ir
uito entrega la salidaespe
i�
ada en el diagrama de tiempo.1



Observe que se pide s�olo el diagrama de estados. No haga tablas de verdado mapas de Karnaugh en esta pregunta. Considere adem�as que el problema sedebe resolver 
on un diagrama de no m�as de 4 estados.Pregunta 3Usando t�e
ni
as de dise~no modular, 
onstruya un 
ir
uito que entregue se
uen-
ialmente los n�umeros de �bona

i. f0 = 1f1 = 1fn = fn�1 + fn�2; n�2
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fn f0 f f1 2 f3 f4 f5 f6 f0 f1 f2Si en el pulso de bajada del reloj se dete
ta que reset es 0, el 
ir
uito
omienza de nuevo 
on f0, f1, f2, et
.
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